Divisiones exactas € inexactas

En una floristeria hay 96 flores. Se deben repartir

' una.
en grupos iguales sin que sobre alg e
Marina dice que pueden formarse €xa
’ . n
ocho grupos y Raul dice que puec.le s
formarse cinco. ;Cual de los dos tiener .

@ Para responder se realizan las divisiones:
96+ 8 y 96 + 5.

Una division es exacta Una division es inexacta
si el residuo es igual a cero. si el residuo es diferente de Cero,
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Respuesta: Marina es quien tiene razon.

Actividades

Kl Realiza y colorea de i las divisiones inexactas yde lasexactas.
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@ Completa los enunciados.
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;Cuantos grupos de cinco peces
se pueden hacer?

N

Se pueden hacer grupos
de cinco peces y sobran
La division es
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¢Cuantos grupos de seis pelotas
se pueden hacer?

Se pueden hacer grupos

de seis pelotas y sobran
La divisién es

;Cuantos grupos de tres estrellas
se pueden hacer?
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Se pueden hacer

¢Cuantos grupos de cuatro flores
se pueden hacer?
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grupos Se pueden hacer grupos
de tres estrellas y sobran de cuatro flores y sobran
La division es La division es

9 Resuelve,

* Para empacar 85 huevos hay catorce bandejas de seis
o . . ’ 4 . ’7
unidades. ;Fs necesario conseguir mas bandejas? ;Por qué?




